
             КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  

СТУДЕНТСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ 
 

04212, м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 13-Б, каб. 214 

e-mail: parliamentgrinchenko@gmail.com 

 

 

ПРОТОКОЛ 

Засідання Студентського парламенту 

 

«10»  травня 2023 року                               Вся Україна             

20 год. 00 хв.                                 Онлайн на платформі «Google Meet» 

 

Присутні: 22 члени Студентського парламенту. 

Головуючий засідання: президентка Студентського Парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКА Вероніка. 

Секретар засідання: ПОДЛІСЕЦЬКА Марія.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – Кучеровської 

Вероніки. 

2. Відновлення тік ток акаунту Студентського Парламенту 

3. Залучення студентів до активності. 

4. Зняття відео (рум-тур) по гуртожиткам. 

5. Залучення членів Студентських Рад у допомозі приймальній комісії.  

6. Зйомки відео у форматі «бліц». 

 

Питання 1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКОЇ Вероніки та привітання колег. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка оголосила про початок засідання та 

коротко розповіла про план подальшої роботи. 

 

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію.  

 

Питання 2.   Відновлення тік ток акаунту Студентського парламенту. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., і Якіменко Олександру, які наголосли на 

потребі відновити роботу тік ток акаунту Студентського парламенту. 
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ВИРІШИЛИ: В найближчий час створити новий акаунт, кожного дня 

публікувати відео розважального і пізнавального контенту.  

 

Питання 3. Залучення студентів до активності. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала зібрати студентів  

першокурсників та 2-3 курс, на основі цих зустрічей зробити представлення 

парламенту, прорекламувати один одного. Залучити студентів до активності. 

 

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію президентки та провести цей захід у 

вересні. Зробити декілька зустрічей у такому форматі. 

 

Питання 4. Зняття відео (рум-туру) по гуртожиткам. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка наголосила на потребі знаття такого відео, 

показати плюси та мінуси різних гуртожитків.  

 

ВИРІШИЛИ: Відзняти відео такого формату ближче до вересня.  

 

Питання 5. Залучення членів Студентських Рад у допомозі приймальній комісії. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала залучити членів 

Студентських рад для супроводження та орієнтації вступників, під час 

подання документів.  

 

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію. 

 

Питання 5. Зйомки відео у форматі «бліц» 
 

СЛУХАЛИ: Якіменко Олександру, яка запропонувала зняти декілька відео 

такого формату. 

 

ВИРІШИЛИ: Відзняти відео до 19 червня, поки викладачі не у відпустці. 

 

 

Головуючий засідання                                                    Кучеровська.В.О.              



Секретар засідання                                                Подлісецька.М.В.             

 


